



Голос времени

20 ОКТЯБРЯ

СУББОТА 2007

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 84 (6845)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

Сообщает пресс-служба губернатора

Верховный суд сказал свое слово

10 октября 2007 года Судебная коллегия по гражданским делам Верховного суда Российской Федерации, рассмотрев частные жалобы губернатора Ставропольского края на определения Ставропольского краевого суда о прекращении производства по делам по заявлениям губернатора Ставропольского края о признании недействующими законы Ставропольского края «О внесении изменения в статью 30 Закона Ставропольского края «О бюджете Ставропольского края на 2007 год», «О внесении изменения в статью 25 Закона Ставропольского края «О межбюджетных отношениях в Ставрополь-

ском крае», «О внесении изменения в статью 12 Закона Ставропольского края «О Государственной Думе Ставропольского края», отменила указанные определения Ставропольского краевого суда.

Ранее данные законы Ставропольского края были отклонены губернатором Ставропольского края, ввиду их несоответствия федеральному законодательству. Однако Государственная Дума Ставропольского края преодолела вето губернатора Ставропольского края, после чего они были опубликованы и вступили в законную силу.

Губернатор Ставропольского края в соответствии со своими обязанно-

стями по обеспечению безусловного выполнения на территории Ставропольского края федерального законодательства обратился в Ставропольский краевой суд с заявлениями о признании данных законов недействующими. Ставропольский краевой суд, изучив представленные заявления, посчитал, что данные законы Ставропольского края не затрагивают компетенцию, права и законные интересы губернатора Ставропольского края и прекратил производство по данным делам.

Таким образом, Верховный суд Российской Федерации, указав на ошибки Ставропольского краевого суда, подтвердил правомерность позиции губернатора Ставропольского края.

Комментарий губернатора А.Черногорова на поручение Президента РФ В.В.Путина относительно увеличения с 1 декабря с.г. пенсий не менее чем на 300 рублей

Конечно, это исключительная реакция Президента страны Владимира Владимировича Путина на рост цен и инфляцию, которые нас очень беспокоят, особенно когда речь идет об удорожании продуктов питания и реальном снижении денежных доходов пожилой части россиян.

Думаю, что оба эти явления взаимосвязаны. В Ставропольском крае за последние полтора-два месяца поднялись цены на молочную продукцию, растительные масла, колбасные изделия и целый ряд других продовольственных товаров, причём, на мой взгляд, объективных причин к столь резкому скачку

инфляции на потребительском рынке не было.

Ставрополье готово откликнуться на актуальный спрос продовольствия в других регионах поставками своих конкурентоспособных, качественных, экологически чистых товаров. У нас на складах края имеется 1100 тонн животного масла, 900 тонн сыра, 800 тонн сухого молока, 400 тонн творога, 150 тонн мяса для промышленной переработки и 20 000 тонн сахара. И мы бы с удовольствием расширили географию поставок своего продовольствия по стране.

(Окончание на 2-й стр.)

Всероссийская декада подписки с 26 октября по 4 ноября

Уважаемые жители Кировского района! Руководители предприятий, организаций, коммерческих структур!

В этом году во второй раз проводится Всероссийская декада подписки. Результаты проведения акции прошлого полугодия показали востребованность данного мероприятия у населения района. Инициатор проведения декады - ФГУП «Почта России» - национальный почтовый оператор и по совместительству главный доставщик подписной прессы на территории страны, а во многих регионах и вовсе единственный. Активными участниками декады станут крупные подписные агентства: Межрегио-

нальное агентство подписки и Роспечать. Наша задача сделать подписку максимально комфортной для читателей. Именно поэтому на протяжении всей декады цены на подписку (доставку) в отделениях почтовой связи будут снижены на 20% за счет УФПС Ставропольского края.

Редакция газеты «Голос времени», в свою очередь, тоже снижает цену на подписку на 20 процентов. Таким образом, стоимость подписки на «Голос времени» на первое полугодие в период проведения декады составит 105 рублей 81 копейку. По сниженной цене вы можете оформить и годовую подписку.

Оформление подписки в период с 26 октября по 4 ноября текущего года - отличная возможность приобрести понравившиеся периодические печатные издания и при этом серьезно сэкономить.

Ждем Вас в любом отделении почтовой связи!

Внимание участников избирательной кампании!

Редакция газеты «Голос времени» сообщает участникам избирательной кампании по выборам депутатов Государственной Думы ФС РФ, что жеребьевка по распределению печатной площади и определению дат публикаций предвыборных агитационных материалов состоится 30 октября в 11 часов по адресу: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4; 2-й этаж, кабинет главного редактора.

В Госдуме края

Прессе нужна поддержка

Первый заместитель председателя Госдумы Ставропольского края Михаил Кузьмин провёл совещание с руководителями редакций районных и городских газет края.

Обсуждались вопросы взаимодействия власти и прессы в ответственный период проведения кампании по выборам депутатов Государственной Думы ФС России, которые состоятся в декабре этого года. Особо подчеркнута, что главной задачей является обеспечение максимальной явки избирателей на участки для голосования.

Была затронута тема освещения в местных изданиях деятельности парламента края, разъяснения сути и значе-

ния принимаемых правовых актов и решений.

Большую заинтересованность участников совещания вызвала проблема финансовой помощи районным и городским газетам. Как известно, краевой закон о государственной поддержке средств массовой информации по требованию прокуратуры в этом году отменён как не соответствующий федеральному законодательству. Редакции оказались в трудном экономическом положении.

Депутаты, редакторы газет высказали ряд предложений, направленных на исправление ситуации. Как заверила участников совещания председатель думского комитета по массовым коммуникациям Елена Бондаренко, предложенные варианты будут изучены и в ближайшее время Дума найдёт способы поддержки местной печати.

Как побороть «одноруких бандитов»?

В Государственной Думе Ставропольского края состоялось заседание комитета по экономическому развитию, торговле, инвестициям и собственности, который возглавляет Борис Оболенец.

Среди основных рассмотренных вопросов - информация о контроле за исполнением краевого закона, запрещающего деятельность по организации и проведению азартных игр на Ставрополье. Этот документ был принят еще в июне. Схожий закон действует и на федеральном уровне. Однако ожидаемого эффекта все нет. В крае остаются заведения, в первую очередь это клубы с игровыми автоматами, которые свою деятельность не прекратили.

С информацией о том, что сделано и что делается для борьбы с незаконным игорным бизнесом, выступили представители правительства края, милиции, налоговых органов. Было озвучено мнение прокуратуры.

Последующее обсуждение показало, что с 30 августа, когда комитет провел аналогичное по тематике совещание, изменилось немного. Наблюдается все такое же отсутствие единства взглядов на проблему и действий по ее ус-

транению. По некоторым приведенным на заседании данным, количество действующих в крае клубов исчисляется сотнями. Однако возбуждено всего пять уголовных дел по статье за незаконное предпринимательство.

Причиной этого представители разных ведомств называли примерно одно и то же: недостаток полномочий для того, чтобы привлечь недобросовестных предпринимателей к ответу.

Предложения конкретных мер по привлечению игорных деловиков к ответственности внесли депутаты Борис Оболенец, Роман Саичев, Олег Сидоренко, Айдын Ширинов.

Комитет принял решение рекомендовать обсуждаемый вопрос рассмотрению на заседании краевого парламента. Думе также предложено инициировать внесение изменений в закон «Об административных правонарушениях в Ставропольском крае».

Информационно-аналитическое управление ГДСК.

Нацпроект «Здоровье»

Новые возможности

У медицинских работников сразу трех врачебных амбулаторий района на этой неделе произошло важное событие: они получили по новенькому, только что с завода, санитарному автомобилю «УАЗ». Конечно же это обрадует жителей ст. Зольской, п. Комсомолец и с. Горнозаводского, для которых они предназначены. При том, что внешний дизайн этих санитарных автомобилей остался прежним, сильно изменилась их «начинка». Улучшенные технические характеристики и ходовые качества, более комфортабельная и эргономичная кабина - это еще не все. Главное, что в салоне установлено оборудование, которое существенно расширяет возможности медиков в оказании экстренной помощи больным.

Фото Анатолия АКСЕНОВА.



Письмо в газету

Храм помогает строить депутат

В селе Орловка продолжается строительство храма Святителя Николая. По инициативе селян в 2002 году было начато это богоугодное дело. На строительство храма стали поступать добровольные пожертвования. Люди - и стар, и млад, в основном жители села, - понесли свою «копеечку». Но этих средств было явно недостаточно. Без существенной поддержки трудно было рассчитывать на продвижение дела. И вот в очень сложный начальный период откликнулся наш земляк Александр Николаевич Ищенко - ныне депутат Государственной Думы Российской Федерации. Он профинансировал начало строительства церкви. За прошедшие годы общими усили-

ями строительство существенно продвинулось: храм приобрел уже свой внешний вид, возведены купола. Но отсутствие полов и иконостаса пока не позволяет начать богослужения.

С целью поправить ситуацию и ускорить окончание строительства храма нам пришлось вновь обратиться за помощью к депутату А.Н. Ищенко. Отрядом было и в этот раз найти с его стороны участие и полное понимание нашей проблемы. Александр Николаевич совместно с ООО «Аполлонское» перечислили на счет храма финансовые средства. Это существенная лепта в дело завершения строительства Никольского храма в Орловке. Большое им спасибо! Протоиерей Михаил КРУЧЕВ.

01 сообщает

Огонь не прощает беспечности

Становится не по себе. Другого действительно ничего не скажешь, проматривая статистику пожаров по поселениям Кировского района: показатели на 1 октября текущего года намного тревожнее, чем за аналогичный период прошлого.

Подробнее об этом рассказывает дознаватель ОГПН по Кировскому району Андрей ХРАМЕШКИН.

Читайте на 2-й странице.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Комментарий губернатора А.Черногорова на поручение Президента РФ В.В.Путина относительно увеличения с 1 декабря с.г. пенсий не менее чем на 300 рублей

(Начало на 1-й стр.)

Однако теперь, когда цены поползли вверх и на Ставрополье, я понимаю, что у этого роста есть спекулятивная составляющая. А проще говоря: «Дурной пример заразителен», везде дорожает и наши тоже решили «сорвать шкуру».

Я вам обещаю, что это станет предметом отдельного разговора с производителями и оптовыми поставщиками.

В пятницу на совещании президента с членами правительства прозвучала резкая критика в адрес исполнительной власти на западывание принятия ею решений, исключавших снижение жизненного уровня россиян. Действительно, превышение инфляционного порога и резкое удорожание сельхозпродукции на мировых рынках способствуют этому. Мы, к сожалению, от них всё ещё зависим. Но я убежден, что эта зависимость будет снижаться. Дайте возможность нашим крестьянам, поддержите их что называется минимально и получите максимальный эффект — они накормят не только Россию, но

и Европу, и Восток, и другие регионы мира.

Я это не голословно утверждаю, а потому что имею реальный пример в нашем крае, когда в этом году Ставрополье собрало рекордный за всю свою историю урожай зерна. А в рамках приоритетного национального проекта мы сейчас выходим на хорошие показатели по мясу и молоку.

За первое полугодие текущего года производство молока в крае возросло к уровню 2005 года на 6,1 процента, что на полтора процента пункта выше тех обязательств, которые закреплены за нами в рамках реализации приоритетного национального проекта «Развитие АПК».

Мяса скота и птицы произведено почти 130 тысяч тонн, или на 17 процентов больше соответствующего показателя прошлого года.

Своя, отечественная, продукция есть. И дальше её будет ещё больше, при условии, конечно, грамотного внешнеэкономического регулирования на федеральном уровне и здорового протекциониз-

ма в отношении своего, отечественного, товаропроизводителя.

Что касается текущих мер сдерживания роста цен, то у нас с 1 октября введена ежемесячная отчетность администраций муниципальных районов и городов по формированию местных продовольственных зерновых фондов. Очевидно, будем подключать к этой отчетности и сведения по насыщенности местных рынков основными продуктами с их ценовым раскладом. Проведем ряд традиционных ярмарок по реализации сельхозпродукции горожанам без посредников и по приемлемым ценам, учитывая активную фазу сезона заготовок на зиму.

Будем заниматься этой проблемой в пределах тех полномочий, которые существуют у административных органов в условиях рыночной экономики.

А в целом должен заметить, что в сравнении с другими регионами страны и Юга России Ставропольский край позитивно смотрится по индексу инфляции.

Во врачебной амбулатории поселка Коммаяк ни одному пациенту не миновать встречи с регистратором Еленой Архимович и процедурной медсестрой Натальей Брежневой (на снимке - слева направо). У них обеих большой опыт, они общительны и доброжелательны.

Елена Владимировна работает в Коммаяке с 2001 года, а до этого трудилась в онкологическом отделении одной из грозненских больниц. Наталья Васильевна - коренная жительница Коммаяка, здесь прошла вся ее трудовая жизнь, а коллеги говорят, что она может все: и процедуры отпустить, и электрокардиограмму сделать...

Фото Владимира ЧЕРНЫШЕВА.



◆ В прокуратуре района

Снова об игровых автоматах

В последнее время особую актуальность приобрели вопросы, связанные с незаконной деятельностью залов игровых автоматов, расположенных на территории района. В правоохранительные органы поступают жалобы, заявления, информация о том, что, несмотря на вступление в законную силу закона Ставропольского края от 03.07.2007г. №23-кз «О запрете деятельности по организации и проведению азартных игр на территории Ставропольского края», некоторые игровые залы продолжают свою незаконную деятельность. Для этого используются различные способы (отсутствие вывесок, рекламы, работа в ночное время, создание «клубов по интересам» для постоянных клиентов и т.д.). В нашем небольшом городе уже есть большие человеческие трагедии, связанные с проявлением нездорового интереса некоторых жителей к азартным играм.

В целях усиления прокурорского надзора за исполнением вышеуказанного закона Ставропольского края, прокурором района поручено ОВД по Кировскому району осуществлять организационные, профилактические и административные меры, связанные с его исполнением.

Руководству ОВД доведены до сведения требования о принятии исчерпывающих мер по выявлению и пресечению любых фактов организации и проведения азартных игр на территории района, а также поручено по каждому выявленному факту организовывать проведение проверок в порядке ст. 144-145 УПК РФ на предмет установления в действиях виновных лиц признаков преступлений, предусмотренных ст. 171 УК РФ.

В целях координации указан-

ной деятельности до сведения глав администраций муниципальных образований района, предпринимателей, ранее занимавшихся организацией и содержанием залов игровых автоматов, доведены требования федерального и краевого законодательства о запрете деятельности по организации и проведению азартных игр и его обязательном исполнении на территории края.

Сотрудниками ОВД по Кировскому району регулярно проводятся проверки на предмет функционирования залов игровых автоматов. По их результатам к нарушителям закона «О запрете деятельности по организации и проведению азартных игр на территории Ставропольского края» приняты меры административного воздействия.

В настоящее время все бывшие игровые залы закрыты. Со всеми руководителями залов игровых автоматов проведены профилактические беседы о соблюдении закона и ответственности за его исполнение.

Уважаемые читатели! Если вы обладаете сведениями о незаконной деятельности игровых залов, расположенных на территории района, немедленно сообщите об этом в районную прокуратуру для принятия мер, предусмотренных законом, не только к недобросовестным предпринимателям, но и к должностным лицам, которые обязаны по роду своей деятельности контролировать исполнение законодательства.

Контактные телефоны: 5-12-60, 5-15-80.
Евгений РЫБАЛЬЧЕНКО,
заместитель прокурора района.

◆ Шахматы

А вам слабо?

В Ессентуках прошли краевые соревнования по шахматам среди школьников. В них приняли участие более 100 мальчиков и девочек, соревновавшихся в шести возрастных категориях: самые юные шахматисты мерялись силами на клетчатой доске в группе до 8 лет, а самые старшие - до 18-ти.

На этих соревнованиях удачно выступил воспитаник ДЮСШ «Олимп» ст. Советской Владислав Понаденко. Его возрастная группа - до 10 лет - была самой многочисленной: 26 мальчиков.

Конкуренция была жесткой, и в турнирном списке Владик занял 14-е место по коэффициенту сложности. Золотая середина, казалось бы, чему тут радоваться? Но его тренер преподаватель Владимир Поляков считает иначе: по-первых, наш юный земляк выполнил норматив второго разряда, а во-вторых, список его титулованных соперников внушает уважение: один кандидат в мастера спорта, шестеро перформансменов и семеро обладателей второго разряда. Простой арифметический расчет показывает, что Владик даже не замыкал список «шахматной элиты» края среди 10-летних мальчишек, а органично в него вписался.

Конечно, соревнования произвели на нашего шахматиста неизгладимое впечатление: они показали ему не только к чему надо стремиться, но и что цели реальны и достижимы. К тому же, первый успех его всерьез воодушевил. А может быть, воодушевит еще кто-нибудь из наших ребят? Шахматы - не просто увлекательная игра и не просто интеллектуальный вид спорта: ощущать себя настоящим стратегом и тактиком в «битве титанов», пусть даже и на маленькой доске, дано не каждому.

Виталий БУРА.

◆ 01 сообщает

Огонь не прощает беспечности

За прошедшие девять месяцев в районе произошло 30 пожаров - на три больше, чем ровно год назад. Причиненный ими ущерб оценивается в 767 тыс. руб., а это на 227 тысяч больше прошлогодней цифры... Даже если подсчитать средний ущерб от одного пожара, то в 2006 году он равнялся 19990 рублям, а в этом вырос на 5581 рубль!

Больше всего пожаров произошло в жилых домах - 23. При этом люди потеряли имущества на общую сумму 340 тыс. рублей.

Тревожат последствия пожаров на объектах промышленности и сельского хозяйства: если общий ущерб от прошлогодних пяти пожаров составил 222 тыс. руб., то в этом году их было шесть, а нанесенный ими ущерб возрос почти в два раза и достиг 427 тысяч.

Учитывая все это, инспекторам пришлось провести 172 детальных пожарно-технических обследования, на 100 больше, чем год назад, и завести в шесть раз больше административных дел. Если до 1 октября 2006 г. из-за нарушений требований пожарной безопасности была приостановлена работа четырех объектов, то в текущем году их ровно в семь раз больше. По пожарам возбуждено четыре уголовных дела, из которых два переданы в суд. Год назад уголовных дел не было. Единственное, что еще хоть как-то утешает, за истекшие девять месяцев было меньше жертв: погибших четверо против прошлогодних семи и трое травмированных (также против семи).

Больше всего пожаров про-

изошло в Новопавловске - 7, по пять было в Советской и Комсомольске, четыре в Марьинской, по три в Горнозаводском и Зольской, два на территории Новосредненского сельсовета и один в Старопавловской. Их причинами стали неосторожное обращение с огнем, неправильная эксплуатация печи, электроприборов и паяльной лампы. Два пожара произошло по техническим причинам и один - от так называемого «открытого источника загорания». Вследствие замыкания электропроводки полностью сгорел большегрузный МАЗ, перевозивший крупную партию вина из КБР в Ростов. По этой же причине было возгорание на СТФ в ОАО «Коммаяк», а в Старопавловской огонь полностью уничтожил домовладение. В двух случаях причиной гибели людей в который уже раз стала неосторожность при курении в жилых помещениях в состоянии алкогольного опьянения, а от ожогов, полученных вследствие неосторожного обращения с газовой плитой, скончалась пожилая женщина.

Снова участились случаи возгорания сенингов на личных подворьях граждан. Один из таких пожаров, произошедший 26 сентября в с. Горнозаводском, пришлось тушить тремя пожарными автомобилями.

Поэтому мы еще раз призываем всех кировчан быть чрезвычайно осторожными с огнем и приучить к этому своих детей: беду всегда легче предотвратить.

Андрей ХРАМЕШКИН,
дознаватель ОГПН по Кировскому району.

◆ День памяти войсковой казачьей славы

Помни, казак!

«Самый ценный взнос, какой может сделать человек на пользу потомству, - это служить примером всей своей жизнью. Казаки менее всего заботились о своем бессмертии, они служили, потому и живут так долго в нашей памяти. Казакам не ставили памятники при жизни, в советский период уничтожали те, что были поставлены им после смерти, но потомство помнит и чтит их подвиги. А жизнь учит лишь тех, кто ее изучает». Так сказано о терских и кубанских казаках в книге Галины Шевченко «Лилия долины».

До сих пор далеко не в каждом календаре отмечено, что 18 октября считается Днем памяти войсковой казачьей славы. Он проходит как-то незаметно, что удивительно для нашего казачьего края. А ведь именно казакам Российской империя была в свое время обязана и расширением границ государства, и освоением новых земель. И служили они своему Отечеству верой и правдой.

А в этот День вспомнить есть что: история одного только Терского казачьего войска насчитывает 430 лет! И это лишь с той поры, когда Иван Грозный официально установил старшинство Терского казачьего войска, в 1577 году. На самом деле казаки на Кавказе жили и раньше. Об этом говорит тот факт, что они в 1556 году прибыли в первопрестольную вместе с кабардинцами с ходатайством о российском подданстве.

Предки казаков Павловского отдела участвовали во всех войнах, которые вела царская Россия. Шел брат на брата в гражданскую, хлебнули они лиха во время раскалывания, сражались на всех фронтах Великой Отечественной. Сколько было сложено смелых и отчаянных голов... Сколько их подвигов было



отмечено высшими государственными наградами. Так, например, в первую мировую полными Георгиевскими кавалерами ТКВ стали 15 казаков Павловского отдела: трое марьянцев, трое новопавловцев, один старопавловцев и восемь зольчан!

В начале 90-х годов прошлого века началось возрождение. За это взялись самые смелые, потому что до того в течение полустолетия с лишним лет называться казак было небезопасно.

С тех пор прошло добрых 16 лет. С каждым годом благодаря поддержке государства казачество все прочнее становится на ноги. Прошедший в июне третий Всероссийский Большой круг казаков стал переломным событием: на нем были обсуждены самые разнообразные вопросы и приняты решения, важные для организации всей дальнейшей жизни и деятельности войсковых казачьих обществ России.

На юбилейном Большом круге Терского казачьего войска, прошедшем в сентябре, были подведены итоги шестнадцати прошедших лет. По словам атамана Павловского Отдела ТКВ Владимира Кузнецова, казачество уже прошло стадию возрождения. Оно не только существует, но и работает. У казачества есть своя экономика, за эти годы оно стало не только мощной структурой, но и серьезной политической силой, а движение по его государственному становлению приобрело необратимый характер.

Анатолий АКСЕНОВ.

